

Семейный праздник «Восемь чудес осени» состоялся в Одинцовском парке культуры, спорта и отдыха 8 октября. Его провел победитель конкурса президентских грантов фонд «Не бойся, мы с тобой» в рамках проекта «Быть вместе». Праздник готовился для детей с особенностями развития, но стать его участниками смогли все желающие.

подготовила Ирина КОМЕЛЬ

Президент фонда «Не бойся, мы с тобой» Юлия Козенкова отметила, что в рамках проекта это первое массовое мероприятие: «Таких проведем еще четыре – к Новому году, ко Дню аутизма, в поддержку родителей особенных детей и ко Дню защиты детей».

Праздник совпал с днем памяти преподобного Сергия Радонежского. В небо с мечтой о мире выпустили белых голубей. Это трогательное событие стало началом концерта, на котором выступили учащиеся Знаменской православной школы, творческое объединение «ПроСвет» и профессио-

Главное из восьми чудес осени



нальные артисты.

– Происходит что-то очень светлое. Внимание приятно любимым детям – и здоровым, и особенным. Благодаря творчеству все мы получаем духовное обогащение! – поделилась впечатлениями солистка джаз-

бэнда «Flash Mango» Елена Кожевникова.

Участником концерта стал также клирик храма в честь иконы Божией Матери Знамя в селе Знаменском, духовник православной школы Александр Стрелков. Он пел дуэтом

с солистом приходского хора и педагогом школы Александром Выхристюком. «Одно из направлений школы при нашем храме, – это социальное служение. Мы учим детей радовать других, окружаем вниманием пожилых, сотрудничаем с бла-

готворительными организациями. Сегодняшний концерт – пример такого взаимодействия», – сказал отец Александр.

Светлана Власова пришла на праздник со своей особенной дочкой Валерией: «Фонд помогает проводить комплексную реабилитацию нашей девочки. А подобные праздники – еще и шаг к социализации особенных детей, они заметно мотивируют их к творчеству и другим полезным занятиям».

В программе была и театральная постановка «Сказка о потерянном времени» в исполнении юных актеров детского театра «Брусника». Особенные ребята тоже показали свои таланты – они потрясающе читали стихи и пели.

Для маленьких гостей парка организовали площадки по интересам. Им предлагалось принять участие в грандиозной игрушечной стройке, развернувшейся тут же на столиках, а аниматоры увлекали ребят играми и показывали фокусы.

Желающих принять участие в празднике оказалось немало, ведь на несколько часов они забыли о своих проблемах, слушали песни, подпевали, много двигались. А главное – все улыбались! Наверное, из восьми чудес осени это было самым главным.

ВОЗМОЖНОСТЬ

В Одинцовском округе возобновлены курсы компьютерной грамотности для пенсионеров. Первый поток из 20 студентов серебряного возраста 17 октября завершил обучение, и сразу стартовал следующий.

ТЕКСТ Ирина КОМЕЛЬ |
ФОТО Евгения ДЁМИНА

Обучение организовано Одинцовским отделением благотворительной организации «Союз пенсионеров Подмосковья» при поддержке администрации округа. Занятия проводят преподаватели Одинцовского филиала международного юридического института на своей базе.

Две группы занимались полтора месяца. В этот раз пройти курс до конца хватило выдержки только у женщин. Самой старшей из них 89 лет. Директор филиала МЮИ Сергей Дядя поздравил выпускниц и вручил им дипломы:

ИНТЕРНЕТ И ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ НЕ ТАЙНА ЗА СЕМЬЮ ПЕЧАТЯМИ

– Прекрасно, что филиал не замыкается на образовательных программах с молодежью и у нас налажилось сотрудничество с людьми старшего поколения. Надеюсь, что это взаимодействие продолжится, ведь учиться можно и нужно всю жизнь.

Такого же мнения придерживается и председатель местной организации «Союза пенсионеров Подмосковья» Ирина Морозова: «Компьютерная грамотность позволит людям даже в преклонном возрасте расширить кругозор и значительно повысит качество жизни».

Выпускницы благодарили за предоставленную возможность повысить свой образовательный уровень, комфортные условия обучения, а больше всего – за терпение и понимание преподавателя информатики МЮИ Татьяну Еремееву. Ведь некоторые «студентки» начинали практически «с нуля».

– Это мой первый опыт работы со взрослой аудиторией, – признается Татьяна Еремеева. – Уровень их подготовки был очень разный, но с каким интересом они занимались!

У слушательниц курсов оказались

разноплановые интересы. Так, художница Валентина Сенько заинтересовалась архивированием своих картин. А участница группы «Винтаж», создающей исторические костюмы, Виолетта Козырская попросила показать, как делать презентацию и накладывать звук.

Тамара Кибирева попыталась научиться пользоваться интернетом. Внуки постоянно заняты, что, конечно, объясняли урывками. А теперь мы сами все умеем: и записаться на прием к

врачу, и оплатить коммуналку, пообщаться с друзьями в соцсетях, и даже выбрать товар в интернет-магазине. А еще для нас доступны различные мастер-классы».

Если вы на пенсии и вас заинтересовала эта тема, обращаться следует в Одинцовское отделение областной организации «Союз пенсионеров Подмосковья» по адресу: г. Одинцово, ул. Маршала Говорова, д. 8а, помещение 211. С 10 ноября прием будет проводиться по средам с 12 до 15 часов.

